stoqgra

SM 87.1.18 M 1.6

Widerstand / Ph. 2.8 0hm

Induktivitdt / Ph. 6 mH

Strom / Ph. unipolar 16 A

Elekirische Daten

Strom / Ph. bipolar 23A
Isclierstoffidasse F
Schritwinkel - 18°%3%
Haltemcmant 1.8Nm
Selbsthaltemoment 0.026 Nm

Rotortragheitsmoment | 0.65 kgom®

Lagerbelastung axial 180 N

Lagerbelastung radial. 280 N

Mechanische Daten

Gewicht 17kg

Betriebstemperatur max. 110 °C

Gemassan mit

—_—  SE 800.04.60
________ SE 800.04.120
......... ochne Uberregen

STOGRA ANTRIEBSTECHNIK GMBH

Machtlfinger Strasse 24
D-81379 Minchen

Tel.: +49-89-15904000
Fax.: +49-89-15904009

E-Mail: info@stoegra.de

Internet: www.stoegra.de
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SM 87.1.18 M 3

Widerstand / Ph. 0.72 Ohm
g Induktivitit / Ph, 16 mH
Strom / Ph. unipolas 3A
g Strom / Ph, bipolar 42 A
Isolierstoffidasse F
Schrittwinkel 18°+£3%
Hattemornent 1.8Nm
g Selbsthaltemorment 0.026 Nm
2 | Rotortrighetsmoment | 0.6 kgem?
. Lagerbalastung axdal | 180N
Lagerbelastung radial 200N
Gowicht 1.7kg
Betriebstemperatur max. 110 °C
Gemessen mit
SE 800.04.60
________ SE 800.04.120

ohne E_l_ben'egen
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